2021

RITRDE

KPE—I R THEAMER

B sk



HRER

Ok «
X—HMb [ a 14—k —F
1 39.3701 3.28084 1.09361
0.0254 1 0.08333 0.027777
0.3048 12 1 0.333333
0.9144 36 3 1
1609.344 63360 5280 1760
@m &
me in2 fte I—H— h kmz
1 1550 10.764 1 0.4047 | 0.004047
0.0006452 1 0.006944 2471 1 0.01
0.09290 144 1 247.1 100 1
Ok &
ms L i3 Imp.GGERAT)USGERANY)
1 1000 35315 219.98 264.2
0.001 1 0.03532 0.21998 0.2642
0.02832 28317 1 6.228 7.481
0.004546 4.5459 0.1606 1 1.201
0.003785 3.7846 0.13337 0.8325 1
0% 1
TEAC=F VR PS5 | BEn(aAe P KW kglf-mis
1 0.9859 0.7355 75
1.0143 1 0.746 76.07
1.3596 1.3405 1 101.97
0.01333 0.01315 0.009807 1
o E
me/min L/s fts/min_ [ Imp.GEAD/)min| U.S.GHRAD ) min
1 16.7 35.315 219.98 264.2
0.060 1 2.118 13.2 15.8
0.0283 0.472 1 6.228 7.481
0.00455 0.0758 0.161 1 1.201
0.00379 0.0631 0.1337 0.833 1
OF #
MPa bar kgf/cmz psi atm mmHg
1 10 10.197 145.04 9.8692 7500.62
0.1 1 1.0197 14.504 0.98692 750.062
0.09806 | 0.98066 | 1 14.2233 | 0.96784 735.558
0.00689 | 0.06895 | 0.07030 1 0.06805 51.71
0.10132 | 1.01325 | 1.0332 14.696 1 760
0.000133}{ 0.001333] 0.001358| 0.01934]| 0.001316 1




SIEGHRER
ARSI E SIS HRBZ BODREE FRICRLET.

1keal/h (=1.16279X 10kW)

' 8 BESREA{T (SIEfT) SIS (HEREAT)
sl 1kgf (=9.80665N) 1N (=0.101972kgf)

1kgf/cm?(=0.0980665MPa)| 1MPa (=10.1972kgf/cm?)

E 71| 1mAq(=9.80665kPa) 1kPa(=0.101972mAq)
1mmHg (=0.133322kPa) 1kPa(=7.50062mmHg)

g 82|82 1kg(=1kg) BE : lkg(=1kg)

EEREE | EEGEL : Trpm (=1min™) [E#5EE : Tmin~' (=1rpm)
1kgf * m/s(=9.80665W) 1kW (=1.01972X 10%kgf+m/s)

g 51| 1PS(=7.355X10"kW) 1kW (=1.35962PS)

1kW (=8.60 X 10%kcal/h)

BERYTOREKE, BERS

HHOE BAEBE  (n/min) | g
Am) 50Hz 60Hz m
25 0.0450F 0.0500F 0.4
32 0.04 ~ 0.08 0.045 ~ 0.090 0.4
40 0.07~0.14 0.08 ~0.16 0.5
50 0.11 ~0.22 0.12~0.25 0.7
65 0.20 ~0.40 0.22 ~0.45 0.9
80 0.36 ~ 0.71 0.40 ~0.80 1.2
100 0.63 ~1.25 0.71 ~1.40 1.6
125 1.00 ~ 2.00 112 ~224 25
150 1.60 ~ 3.15 1.80 ~ 3.55 3.6
200 2.50 ~ 5.00 2.80 ~ 5.60 5.6




EEEPREOEEHEYERE m
BEE=D)
o ® F—X F—X
W TR | 45FTILR | R BE | RU—2#
A B () x| () %
15 | 172 | 06 0.36 0.9 0.18 0.12
20 | 3/4 | 075 | 045 12 024 | 0.15
25 | 1 09 0.54 15 0.27 0.18
32 | 11/4] 12 072 18 036 024
40 |11/2] 15 0.90 2.1 045 03
50 | 2 2.1 120 3.0 06 0.39
65 |21/2| 24 15 36 0.75 0.48
80 | 3 3.0 18 45 0.9 06
100 | 4 42 2.4 6.3 12 0.81
125 | 5 5.1 30 75 15 0.99
150 | 6 6.0 36 9.0 18 12
AD éB Fruks| T—hs ?%ﬁjg ~vk | BRE
15 | 172 2.4 24 | 036 018 | 3~4
20 | 3/4 3.6 3.6 0.45 024 | 8~11
25 | 1 45 45 054 | 027 |12~15
32 [11/4] 54 54 | 072 036 |19~ 24
40 |11/2] 66 6.6 0.9 045 |20~ 26
50 | 2 8.4 8.4 12 06 |25~35
65 |21/2] 102 102 15 0.75 -
80 | 3 120 12.0 18 09 -
100 | 4 165 165 2.4 12 —
125 | 5 210 | 210 30 15 —
150 | 6 240 | 240 36 18 -

%(GE F-X DR/

T

BR —]

!



HRE IS G 3452) DIEKKEE
91T LR A—E VAR C=130

100,000
e
50,000 Pa
40,000
30,000 A ~
20,000 \ >)(< — %
1 . A
10,000 €% /§@ @ d ;
G) ),
=0V T
T S s
s ek
20O T X 1\"“" 1~
2 oot S AL @/KA XL
E” 1A o> 1
3 - A |
ﬁ[_&ﬂ‘ 500 )</ /)\/ N >\/§( d
400 N N P
B a0 \ \ b \ L)
200 X - m'/\ )( ’(
v // ! )
/K)/ & & /X
100
d 2T V7 /
50 o X o X[ o A
wl Y. X D% \
30 P /(\
o LA N X
/ L1 /i ///;' > /\
10 ol 11
/ 1 /’:( \

L1 LA

5
1 2 345 10 20 304050 100 200300 500 1,000
$BRIKEE (mm/m)




BoERRRMME (SGP) Dk - B2

10| 3/8] 173| 23 12.7 0.851
15| 1/2] 21.7| 28 16.1 1.31
20 | 3/4] 272 28 21.6 1.68
25 1] 340 32 27.6 2.43
32 |[11/4| 427 | 35 35.7 3.38
40 |[11/2| 486 | 35 41.6 3.89
50 2| 605, 38 52.9 5.31
65 |21/2| 763 | 4.2 67.9 747
80 3| 89.1| 42 80.7 8.79
100 4/ 1143 | 45 | 1053 12.2
125 5/ 1398 | 45 | 1308 15.0
150 6| 1652 | 50 | 155.2 19.8
200 8| 2163 | 5.8 | 204.7 30.1
250 10| 267.4 | 6.6 | 254.2 42.4
300 12| 3185 | 6.9 | 304.7 93.0
350 14| 3556 | 7.9 | 339.8 67.7
400 16| 406.4 | 7.9 | 390.6 77.6

F=N—VIy FDEEARLSEHE

PASANZ A = F=I\=YTvh =
WU | e BT | |wom e i
10 23 0.05 50 69 0.5
15 27 0.07 65 91 0.94
20 33 0.11 80 105 1.245
25 4 0.18 | [ 100 133 2.21
32 50 0.27 125 161 3.30
40 56 0.32 150 189 4.75




EERUIE(EEZILE (VP HIVP) D% - SEHEE

SHZ mn B mn B B
p— B | @ Im&fz ) DES
PR me | m) | Jeo | m meE| e “

HaE | HOE " VP HIVP
13| 18.0 2.2 13| 0.174| 0.170
16| 22.0 402 27 +0.6| 16| 0.256| 0.251
20| 26.0 20| 0.310| 0.303
25| 320 +0.2 34 25| 0.448| 0439
30| 38.0 403 ’ 31| 0.542| 0.531
40| 48.0 ’ 3.6 +08 40| 0.791| 0.774
50| 60.0|+04 41 ' 51| 1.122| 1.098
65| 76.0 405|403 67| 1.445| 1.296
75| 89.0 5.5 77| 2202 | 2.156
100|1140| 06| 04| 6.6 +10 100 | 3.409| 3.338
125/140.0| £0.8 £05 70| | 125| 4464| 4.095
1501650 =1.0 1 89 a4 146 | 6.701| 6.561
200(2160| =1.3|+0.7(10.3 "1194110.129 | 9.913
250(2670| £1.6|£0.9(12.7 |+1.8| 240|15.481|15.052
300(3180| £1.9|£1.0(15.1 |+2.2 | 286 |21.962 | 21.252

TS#HFV T v FOSENRESEEE

_— TS.‘%?/\%‘y ~ é}kf/%; —_— TS.‘%?/\%‘y ~ é}kf/%;
13 24 0.018 50 70 0.210
16 29 0.028 65 87 0.366
20 33 0.040 75 102 0.515
25 40 0.061 | | 100 130 1.077
30 46 0.078 | | 125 157 1.715
40 57 0.142 | | 150 186 2.846




BAT 3 JISIKTS VY JISSKTS VY
FOE|M & O[5 [viB| B | ALK |51 7R By [ Rk
SB[ | om | o [ FOXE ] m | o | omm | FOXE
10 | 17.3 | 90| 65| 12 [M12x4 | 75| 55| 9 |M10x4
15 21.7 95| 70| 12 |M12X4 80| 60 9 |M10X4
20 | 272 |100] 75| 14 [Mi12x4 | 85| 65| 10 |M10x4
25 340 | 125| 90| 14 |M16X4 95| 75| 10 |[M10X4
32 427 | 135|100 | 16 |M16X4 | 115]| 90| 12 |M12x4
40 486 | 140 105| 16 |[M16X4 | 120| 95| 12 |M12X4
50 605 | 155|120 | 16 |[M16x4 | 130| 105| 14 |M12X4
65 76.3 | 175|140 | 18 |M16X4 | 155|130 | 14 |[M12X4
80 89.1 | 185|150 | 18 |M16X8 | 180 | 145| 14 |M16X4
100 | 114.3 | 210|175 18 |[M16Xx8 |200| 165| 16 |[M16x8
125 | 139.8 | 250 | 210 | 20 |M20x8 |235|200| 16 |M16X8
150 | 165.2 | 280 | 240 | 22 [M20x8 |265|230| 18 |[M16x8
200 | 216.3 | 330|290 | 22 |M20X12| 320 | 280 | 20 |M20X8
250 | 267.4 | 400 | 355 | 24 |M22Xx12| 385 | 345 | 22 |M20X12
300 | 318.5 | 445|400 | 24 |M22X16|430| 390 | 22 |M20Xx12
350 | 355.6 | 490|445 | 26 |M22X16| 480 | 435 | 24 |M22X12
400 | 406.4 | 560 | 510 | 28 |M24Xx16| 540 | 495 | 24 |M22X16
BAT3 BKEISVY
HUE|# & O 5442 [¢v38| B | RIL K
Zlm | mm | m | FOXE
10 17.3
15 | 217
20 27.2
25 | 340 | 90| 69| 12 [Mi0x4
32 42.7 95| 75| 12 |M10X4
40 486 |115| 90| 14 |M10X6
50 60.5 | 125|100 | 14 |M10X6
65 76.3 | 140 | 115 | 14 |M10X8
80 89.1 | 165|136 | 18 |[M12X8
100 | 114.3 | 180 | 155 | 18 |M12X8
125 | 139.8 | 224190 | 20 [M16x8
150 | 165.2 | 258 | 224 | 22 |M16X8
200 | 216.3 | 305|272 22 |M16X12
250 | 267.4
300 | 318.5
350 | 355.6
400 | 406.4




RVBKER

RHRRICLZE—2DBEEMCH. R TOBKBETORLISZILTLIZEL,

x| A H F & L/min
|| A4 | 7% | 48 | 5B | 6B | 7B | 8B | 10B | 12B | 14B
73| X | (m/sec) | (100mm) | (125mm) | (150mm) | (175mm) | (200mn) | (250mn) | (300mm) | (350mm)

m 93 | 291 | 521 | 797 | 1109 | 1858 | 2789

0,063 (8.3) | (26.2) | (46.9) | (71.7) | (99.8) | (167.3)| (251)

M4 ’ 62 | 260 | 491 | 766 | 107.8 | 1828 | 2759

= | JBRA (56) | (234) | (44.1) | (68.9) | (97) |(164.5) | (248.3)
R M6 264 | 701 | 1197 | 2386 | 3864 | 5049
o1 (238) | (63.1) | (107.7) | (2148) | (347.8) | (4544)
Ms ' 516 | 1706 | 3184 | 436.8
(46.5) | (1535) | (286.5) | (393.1)

M4

o T4 | 30 | 584 | 912 | 1284 | 2176 | 3284 | 4172
I 1097 (6) | n9) | (s26) | (821) |(1155) | (1958)| (2966 | (3755)
7"8‘& 0305 299 | 1260 | 2375 | 3708 | 522 | 8848 | 13355 | 1696.8
; 28 | (26.9) | (1134) | (213.7) | (333.7) | (469.8) | (796.3) |(1201.9)|(1527.1)
g M6 4.8 | 107.3 | 181.7 | 360.1 | 581.8 | 7594
y (37.6) | (96.6) | (1635) | (324.1) | (523.6) | (683.5)
7w | 015 06 | 21 | M27 | 6203
~T5kW| “ (38.3) [(198.9) | (3984) | (558.3)
M8 2058 | 4275 | 605.1
93kW~ (185.2) | (384.7) | (544.6)
M6 440 | 1315 | 2306 | 468.5 | 764.0 | 1000.9
13kW~ 02 (39.6) | (118.3) | (207.5) | (421.6) | (687.6) | (900.8)
M8 ’ 95.7 | 3336 | 629.2 | 866.1
o+ (86.2) |(300.2) | (566.3) | (779.5)
7| M6 1101 | 3287 | 5765 | 1171.2 | 1910.1 | 25024
2 SRR (99.1) | (295.8) | (518.9) |(1054.1)|(1719.1)|(2252.1)
183.7 | 9226 | 15149
M10 | 05 (1659) | (8304) |(13634)
4794 | 1071.7
M2 (4315) | (9645)

BB EDREYDEVBEIE, R T EZRIMIFTLIEEL,

EIN

() ROFUBIER) —T7 ZRI NI THHRICBELBKETT.

Bk, BRERRRMIAE (IS G 3452 (SGP) ) DAREHFARELGHELTVET.

A7 E—2DNKWEFIE SUAREDOmM/secim)E T,

72 ARREREICKRENEDYE T LI

AT,




—=FIVECY - fERE (IR4EEY)

BA 9.2kWITF
R

o
vy
IR X BRILELBO 1 RAIDHF

e

KPR TIIIED2RAIDIHFIHEHET 5. il

ET
—TE2
. 1]

4

ET

E2

| AE3
L+
=

Cefz=s—m=s

==3

SE
T
.
e < ,
KepRy 7 SAERE HARBEaERIET
S(ENZA 9 F)
ENET THA (ON)
e ERERCHOD

ENRA v FREBDHE 2K HE HREEREAOSA

Y-A 1MkWELE

R
TB1 TB2 TB3 ’—%L
ET 5
oz leni— PEENx [E ] )
[ S A " R
L I B N A A e b
BR kel 7 FI]; [

.

o1
ot
]
&
o
i

i Y
BRERESREAOSS BAE AR HAPREREAOSE

WEERE E Y SRS
O@E— 4R TOEENHE S BN BEHC L, FEOAEICT
EEERICLTFEL,
1. BRAITEASHESE
RES (RUIESET. TER) ZEANER S,
2. E—2fITEADHE
BHA D UEV(RIEVEW WED) ZANER B,
Y=/ UEV.ZEXEANEZS,
RiE VEWXEY
UEW. ZEYEANER D,

@ Y-A TOHBEABOE~ 2 HBEAEET HFE
U&Z, VEX, WEYDEL2KRRE1RICLGEERLET.
EEsFEEEA DRI, £ &L X 23KBON. 28EANBEREY,



E—-9I0OH LR
x| By tHh & \ \
IR b <o | TR | A E
0.45~0.75| 1.2 | 30X 2mn? 1]
- JvLFy bR
M4| 1.1~22 |25 | 3ix2mm? 1
S | Mk 27~75 | 25 | 30X 2me 1 | 95v7=
5 o 37~175 | 5 |30x8m? 1
7 11~37 | 5 |3Dxsme | 2
7 M4| 15~75 | 4 |3x15m? | 1
BR| | 55~75 | 5 | dboxsm? 1
11~30 | 8 |30x8me 2
M4 [075~37 | 3 |3Dx1.25m2| 1
. 37~175 | 5 |30X35mm | 1
AKX
M6 | 11~15 5 | 310X 3.5mm? 2
= 185~22 | 5 |30x55m? | 2
R M4| 15~75 | 5 | 3imx2m? 1
37~175 5 | 3iLvX5.5mm? 1
B
M6 | 11~15 5 | 310 Xx5.5mm? 2
185~22 | 5 |3Dx55m2 | 2
37~92 | 4 |apx25me | 1
11~30 | 4 |4anx25me | 2
&K | M6
37 4 | 40X 4mm? 2
> 45 4 | 4y X 6mm? 2
7 37 4 | 4Dxem | 1
t 55~92 | 4 |4Dx4m | 2 A3
R | M6 11 4 | aDx25m? | 2
13~185| 4 | 4D X4m? 2
22~30 | 4 |4Dx6me 2

X747y EDOE—YOH URERE. 9.2kWLLT(F200V, 11kWLL_E(Z400VD

CI=Xar

10



[
KhE—IERT R [BEK]
EREER (A) EAEET (A)
X\Z| w200 | 4000y |F |7t [ 2000v) | 400(v)
#|z| kW) [ 50 T 60 | 50 | 60 |5|=|®W)| 50 | 60 | 50 | 60
(Hz) | (Hz) | (Hz) | (H2) (Hz) | (Hz) | (Hz) | (H2)
045] 28 [ 25| — | — 3.7 [20.0[22.0[10.0[11.0
075] 42 [ 392119 5.5 |24.0]30.0[12.0[15.0
11 6.2 | 543126 7.5 [34.040.0 | 17.0| 20.0
1586 | 72 43|36 9.2 (420 — [21.0] —
M[ 19197 (83| — — 1 [48.0[/50.0/24.0/25.0
4122 [11.3]/10.2] 58 | 5.0 M 3 [58.0/56.0[29.0]28.0
27 [13.3[11.9] — | — 515 64.0]64.0(32.0[32.0
37 |[18.2]16.4] 9.1 | 8.2 18.5(80.0 | 84.040.0|42.0
55 |27.6 240134121 22 |96.0| 108 |48.0|54.0
75| — | — [15.9]14.7 26 | 114 | — [57.0] —
3.7 1254[16.5/12.7| 84 30 | 128 [ 124 [64.0]62.0
5.5 130.4]/23.3/149[11.8 37 | 156 | 154 |78.0/77.0
2| [[75[43.0[30.9[21.8[15.7 |+ 45 | — [190[95.0]95.0
Z 11 [56.3]45.2]27.8[22.0|5 | 7.5 [34.0/40.0[17.0[20.0
Z|M[15 [730159.1[365[298]> 11 (480 — |240] —
)| 6]18.5/86.8]76.4|43.4|38.2 t 13 | — [58.0] — [29.0
> 22 09 | 90 [55.7[454 15 [62.0/72.0[31.0(/36.0
26 | 108 1 163154.0[51.5 185[76.0| — [38.0] —
30 | 124 | 117 63.5]58.8 22 [90.0[90.0[45.0(45.0
37 | 159 | 150 | 76.4]70.3 26 | — [110]| — [55.0
30 | 121 11561.0]58.0 ’g 30 [ 116 | — [58.0] —
37 | 146 | 142 | 73.0|71.0 37 | 144 | 158 [72.0]79.0
45 79 1170 [90.0]85.0 45 76 | 176 [88.0]88.0
M 55 1228 212|111 ] 106 55 1216 [ 216 | 108 | 108
) 75 1298 (284|151 38 75 1290|294 | 145 | 147
93 | — | — [190[177 90 | 344 (372 [ 172186
110 | — | — | 220211 110 | — | — [ 225210
130 | — | — | 252|244 132 — | — [292] —
150 | — — 12841278
075145 |46 | 23|23
11671633332
Ml 158418042140
4| 1.9 [11.3]70.2] 5.7 [ 5.1
22 [12.3|11.5] 6.2 | 5.8
2.7 1168148/ 84 | 74
3.7 119.7]18.4]1 9.9 [ 9.2
3.7 |19.7]18.4] 9.9 [ 9.2
z| [55]245[245[1231123
7.5 |32.5]32.5]16.3]16.3
F'\GA 11 |485|47.0|24.3|235 HKDPE—IEEERIISEETT .
15 [ 64.5]63.0|32.3|31.5 | *HRM8IZZBHSCOERT Y,
18.5(77.5]75.5|38.8(37.8| %A FvtDKIPE—IFZLTDH
gg ﬁ%-g %2 ‘5“2‘-8 ‘S‘g-g APBVNES, TYSYT EDE—
30 [118|119]500 505 > ZEALTLET,
"él 37 | 144 | 146 | 72.0] 73.0 (1) H733. TkKWDIHE . 50Hz TlF4kW
45 (168 | 170 | 84.0]85.0 E—9. 60HzTl34.6kWE—5
55 [ 206 | 206 | 103 | 103 ZEALTVETD,

11



KhE—IEBBRRIBR]
T? 7 200%@%;,.52%)0(\/) >|‘ 3 7] 200(%/1)%%%5((\))(1(V)
| 2| €00 [ [ @ [ @ |2 %| Y | &) [ & | & [ ¢
15(86 (72| — | — 37(200(220[100[110
22 [113]102] — | — 55 |260/300[130[150
M37[182]164] 9.1 82 75 |36.0(380(180[190
55 |27.6|240(134]12.1 9.2 [420] - [210] -
S| [75] = | —[188]164 11 |480]480]240]240
2| |55 246|244 123]122] M| 13 [60.0|56.0]30.0]280
71 | 75 [326]31.7]160] 156 15 |66.0|64.0(330[320
7| 11 |48.4 458242229 185|84.0|86.0 420430
M 15 [66.0|61.4]330]30.7 22 100 | 110 |50.0 55.0
185|81.0|74.4|405|37.2 26 |118| — [590] -
22 [93.1(928465455|4| |30 | - | — [660]650
30 | 129|120 |645|59.6|%| |75 [36.0(420]180[21.0
15|88 90|44 45| |11 520 - [260] -
22 [122]122] 6.1 | 6.1 13 | - [620] - [310
M'37 [194]190] 9.7 ] 95 15 |66.0|78.0(330[390
55| — | — |150[140 185(820| - [410| -
75| — | — [184]17:8] |\ 22 |96.0|96.0|480]480
= |37]200]210]100]105| |8[26 | - [116] - [580
B 55 [270[275]135[138 30 [126| - [630] -
ul 75 [340[350[170[175 37 | — |168|77.0|840
6| 11 [530(51.0|26.5[255 45 | — [ 188 [94.0]940
15 |69.0(66.0|345(330 55 | — | — |115]116
185/78.0|78.039.0 39.0 75 | — | — |155] 157
22 |97.0|930] 485|465

#KPE—IEBERISSEETY .
X7y EOKPE—IRFEHET IHAPBVES.
AULTWLET,
(B) HAH3.TKWDIHEE. 50HzTIF4kWE—S . 60HzT(F4.6kWE—S Z{ER
LTVEY,

DVSVI LDE-I=E

12



IaENSRRE
Y 7 OBEAEE FORICRUET .

E—9HH IREIEE
7.5kWELF 1B 10T
11kW ~ 22kW 1BRIC 6 BT
30kW ~ 55kW 1B5RIC 4 BT
55kKWZHZ 5B D 1BFAIC 2 @AT
peEli S FIEULTHSTRIEIZLLE
RENSVZR

RYTOBMUBHIRLS . BRI —TIWHRVBSICETENKEL R
. HEFADZAR—ZABRRBUTASRBWEENHHET, TDFSIC
[F BEZ40VICEELT. =TI TEENE < TRUENSHIET .
FEFSYVRABFE-IHAEKW) [TIRCTTERLIIEELTLEE,

E—IHHIKW) rSURBE (KVA)
37~55 10
1.5 15
9.2~ 11 20
13~ 15 30
18.5 35
22 40
30 50
37 65

MEEIEL - =48 - fE5E

XEA - BARIDHUE T,

% « 50Hz 200V—~400V/420V
+ 60Hz 200V—400V/440V

¥ EROHIEHBENDEIFADOEIET .

XKWL EDE—IRY TERE FS Y AERATEAEGS N, HiEHE
BEADEIBIEIC KB BENEHLEDIEHISY I LD RS YR ERESNDT &
EBBEHLLET,

13



wmh

HEHIFE—IHAKW) CHCTFRKLIBEELTLRREL,

WEIAR
- W) BA (kVA) Y-A (kVA)
15 5.1 34
22 74 50
3.7 125 8.4
55 186 125
75 25.4 17.0
9.2 31.1 20.8
11 372 24.9
13 440 29.4
15 50.7 340
185 62.5 419
22 74.4 49.8
30 101.4 68.0
37 125.1 83.8
KEMHE—I khiRV ) Z&fE & UCTHERT 3188 TY,
BKEFSRTIFEE [
T ke
O SGP STPG370|STPG370| SUS304 | SUS304
A Sch40 Sch80 Sch40 Sch80
m [555 95 XURHH
25/ 990| 600| 870| 1,440 1,230 2,030
32| 1,350 940| 1,260 2,140 1,780 3,010
40| 1,600 1,080| 1,540 | 2,650| 2,170 3,720
50| 2,130 | 1,590 | 2,130 | 3,750 | 3,000 5,270
65| 2,750 | 2,340 | 4,310| 6,590 | 5,130 9,360
80| 4,380 | 2,700 | 5,490 | 8,640| 7,720 12,150
100| 6,470 | 3,970 | 8,150 | 13,270 | 11,450 | 18,650
125| 7,930 | 4,810 11,480 | 18,570 | 21,370 | 26,090
150| 9,680 | 6,940 | 15,200 | 26,530 | 33,620 | 37,290
$IT SV IDIHEFJIIS B 8324 £ LFET, e .6

14



ERKPT—TIEER (30CLUT iEKA)

200/220V - 50Hz/60Hz - 318

YLD Eui_ng T=JIE  (m?)
TE | Gw)| 2 [ 35[55] 8 | 14| 22 | 30| 38 | 50 | 60
0.45] 269 | 503
0.75] 179 | 335 | 522
1.1 | 121 | 227 | 354 | 499
1.5 | 87164 | 255|359 | 632
1.9 | 77 145|226 | 319 | 560
22| 66124194 |273 481
2.7 | 56106 | 165 | 232 | 408 | 639
37| 41| 77[120| 170|298 | 467 | 631
& 5.5 51| 79| 112] 197|308 | 416 | 524
')—\ 7.5 51| 71[126| 197|267 | 336|429 | 536
9.2 54| 76| 135|211 | 285|360 | 459 | 574
11 54| 96| 151|204 | 257|327 410
13 91| 143|194 | 244|311 | 389
15 74| 116 | 157 | 198 | 252 | 316
18.5 98| 132|166 | 212 | 265
22 105|132 | 169 | 211
26 101127162 | 203
30 92| 116|148 | 186
37 116 | 145
11 37| 58| 81| 143|224 |303|382|488]|610
13 36| 56| 77| 136|213 |288| 364|464 | 580
=z | 15 44| 63| 110] 173|234 |295|376|470
g 1185 53| 93| 145|197 |248|316| 396
j_l_“ 22 74116 [ 156 | 197 | 252 | 315
L | 26 74 111150 | 190 | 242 | 303
g 130 65| 102 | 137 | 173 | 221 | 277
37 791107 [ 135|172 216
45 70| 95[120] 153|192
- ROOFF(F. KTy —TILDFERE (m) ZERULET .
- BIFEMIEFCVCTFD B DEER,
c BEBETIESBUTTI .
FBar—JIVRERERER ()
B E ~ 50C ~70C ~90C
# o= X0.85 X0.80 X0.75
15 (m)




400/440V - 50Hz/60Hz - 348

YLD Eui_ng T=JIE  (m?)
TE | Gw)| 2 [ 35[55] 8 | 14| 22 | 30| 38 | 50 | 60
0.75| 719
1.1 | 487
1.5 | 351
1.9 | 308
2.2 |1 260 | 486
2.7 | 225 | 421
3.7 1166 | 310 | 482
55 | 112210 | 327 | 461
7.5 | 69129201 | 283|499
B | 92| 73136212299 525
A1 101 | 157 | 222|391 | 612
13 95| 148|209 | 367 | 574|776
15 120 | 169 | 298 | 466 | 629
18.5 101 | 142 | 250 | 392 | 529 | 667
22 111]195| 305|412 | 519 | 662
26 109 | 191 | 300 | 405 | 510 | 651
30 171|267 | 361 | 455 | 581 | 727
37 142 | 222 | 300 | 378 | 483 | 604
45 189 | 255 | 321 | 410 513
55 206 | 260 | 332 | 415
11 80| 151 | 235| 331 | 582
13 76 | 141|220 | 311 | 547 | 855
15 | 61 [115) 179|252 | 443 | 694
=z |18.5 96 | 150 | 212 | 373 | 583 | 788
g 122 75117 ] 165|290 | 454 | 614 | 773
j_l_“ 26 77 115|162 | 285 | 446 | 603 | 760
JL | 30 102 | 145|255 | 398 | 538 | 678 | 865
g 137 85| 120|212 | 331 | 447 | 564 | 719 | 899
45 102 | 179281380 | 478|610 763
55 145 | 228 | 308 | 388 | 495 | 619
75 167 | 226 | 285 | 363 | 455
c RPOPFF. Kpr—TILOHBRE (M) ERLET.
- BINEHIEFCVCTFDHDEEA.,
- BEETRESBUTTY,
3-CVCTFo =D ILDEiEES
T=7FEm) | 2 |35(55| 8 | 14|22 | 30| 38| 50 | 60
BIEEE (ke/m) |0.15(0.220.32|0.41|0.631.05[1.32|1.63|2.10 | 2.56

16



e
B2 XU

HERRRK

(KPE—-I RV F1EZ1RBERLKES)

RREH  TWIER - BEES SH2E108E
¥1 *2 *3 %4 x5 %6 *7
EHENSBE B4R
ES ES A El = X AHEH PR %2”;;;
Cd ‘ = EIBE
205 ;_; 2 ﬁ Eiﬂﬁgﬁgﬁ%ﬁmg%%
Al % |n|n| & B B& FA0EHT
AHEH AHES ANESH
(W | %) |6 (6w | @ | @M | @MW | E/ | ER)
075|710 1.1 | 1 | 112200 19.11| 17.38| -4.60 3.28
151|760 20 | 2 | 224400 34.74| 3160| -8.36/ 596
22(770| 29 | 3 | 336600 50.38| 45.82| -12.13| 8.65
3.7|770| 49 | 5 | 561000] 85.12| 77.42| -20.49| 14.61
55 (780| 7.1 | 7 | 7.85400| 123.33 | 112.18 | -29.68| 21.16
75 (81.0( 93 | 9 (1009800 16155 | 146.94 | -38.88| 27.72
11 |83.0(13.3| 13 |14586.00) 231.03| 210.14| -55.60| 39.64
15 [82.0|18.3| 17 |19,074.00| 317.88 | 289.14 | -76.50| 54.54
18.5(83.0(22.3| 21 |23562.00| 387.36 | 352.34 | -93.22| 66.46
22 |83.0(26.6| 25 (2805000 462.05 | 420.28 |-111.19| 79.27
30 |83.0(36.2| 33 |37,02600| 628.80 | 571.96 |-151.32| 107.88
37 |82.0(45.2| 40 |44,88000| 785.13 | 714.16 | -188.94| 134.70
45 |86.0|52.4 | 47 |52,73400| 910.19 | 827.92 |-219.04| 156.16

17



BAFEES  ZEiER - (EESH SH2E108E
¥1 *2 *3 %4 x5 %6 *7
EHELISEE g
ES ES A El = X AF1&ESH PR %2”;;;
F]o ‘ = EITE
205 2 8| n |mmee IO EERO g%%
Al % |n|n| & B B& FA0EHT
AHEH AHES ANESH
W) | (%) [ GW) | GW) | E | ®@/h) | @/ | @/ | @/
0.75/70.0| 1.1 | 1 | 107800| 16.09| 1445| -0.87| 3.28
15(760| 20 | 2 | 215600] 29.24| 26.26| -158| 5096
22(760| 29 | 3 | 323400 4240| 3808| -2.30| 865
37(790| 47| 5 | 539000 68.72| 61.72| -3.72| 14.01
55 (78.0| 7.1 | 7 | 7,546.00| 103.81| 93.23| -561| 21.16
75 (820] 92| 9 | 970200 13451 | 120.80| -7.27| 27.42
11 |83.0(13.3| 13 [1401400| 194.45| 17463 | -1051 | 39.64
15 |82.0(18.3| 17 |18326.00| 267.55| 240.28 | -14.46 | 54.54
18.5/83.0(22.3| 21 |22,638.00| 326.03 | 292.80 | -17.62 | 66.46
22 (84.0(26.2| 25 |26950.00| 383.05 | 344.01 | —20.70 | 78.08
30 [83.0(36.2| 33 |35574.00| 529.25 | 475.31 | —28.60 | 107.88
37 |82.0(45.2| 40 |4312000| 660.83 | 593.48 | —35.71 | 134.70
45 [86.0|52.4| 47 |50,666.00| 766.09 | 688.02 | —41.40 | 156.16

18



(BEREEDEETE

[@] OMEERES
[EHERRBEXANEAXFERERE] + [MEEREEEx A NEAXEREE |

+

@BETR IR F—REBERRS
BT T L+ —RE(BERRE R X AFIES X ERH

(BERSEEO) wmen
10BICHKWDKPE—I Ry FZ 1 H2485EEE LIBED 1 nBD
ESRER LEHBEAECEDETUTDLSICRIET,

[14586.00x0.95X 15 A + [210.14Fx 2485R8x316]] + [-55.60Mx 24iRx31E]
+ [39.64F3x 2485R9x 318
=14,586.00/9%0.95% 14 8+ (210.14H-55.60/ + 39.64MH)

x 2465 < 318
=158,327M (2> TV U#liAd)

@
=2
N
&

HEBIZ10%ELET,

+ BH2FI0AENERHERERERTY. MNERRBMIBAZRHLETDT.
ADNBDONECDRRRDEBLEDYET,

» FRRRIEEBEDANES TOMRMAICLIHENREDAREED BV KT,
TBERELTTERCREL,

¥l E—S2HMEEIBEETT,

¥2 ANBA=F—RHN/E—25F X100

%3 BHBHIEEERFEZNOBETEELTVE T, ENEHDRDAICIE
THPARRN L BFRFERODNSBVET,)

¥4 BARES=EANEHH X MBS X 185—-7%),, 100
EARREIENE 8% ELTHELTWEY . OV 7 Y HEAHDIFA.
ERREIE S%EEIENET,

%5 BFLEIBET7R1BH59A 30 BETOMBZLVET,

®5 ZOMELIBEIOR1BLNSRED 6 A 30 BETOHMELVWET,

19



RREN

x4 BRI 1,122.00F/kW (i)
HOIN2E10R IR (MEUERZE)
x5 BRI 17.37M/kWh (F#2)
KOT2E10ARR (NEUERNEES)
x5 ZOftEHE M 15.80M/kWh (#62)

HHF02610Ak R (HEUERZE)

X6 A B R AT

-4.18M/kWh (#2)
#BT2E10A% (BREH)

%7 BEARETI RILF—

2.98M/kWh (F#34)

RBEERRSHE  +H2FSAN~HTFIADIHE
ikl
H4 BAREHRM 1,078.00F3/kW (%E2)
*RH2F 108 R (HEWEEHEE)
x5 BEHEHM 14.62F/kWh (%i2)

HOT02E 10k R (HNEUUERZE)

%5 ZDMhZRE T

13.13M/kWh (##52)
KET02E10ARR (NEUENES)

X6 MARIE TR BT

-0.79F/kWh (%2)
#*O26108 7 (BRZE)

*7 BETREIRILE—
FE(OEMRS ST

2.98M/kWh (Bi5A)
KET2ESR D ~BIIFIRDHE

20



FH UKD TG FBATE
UMEA

FRLKY FZO-T) DY U Y
F—BATOR. &EBOOY K
Vv 7 MEBUTFERET. BT
REEVAOMEBES (T, 2RY
RIS EGF LTS RE V. (BB
B5)

SVFL1Zv b
Y FLRFBUKRY TEMTD

| Ovkvezbs

B Ov Ry v T MIREEHNS v IMIMERE OvRo+Th

50mTOMHBTYIMKILE T, Ov
Ry v 7 MO TH S fcikEEcOw R ¢

L/ (&1C)
BTR

T+ 7 MY+ T MIRTEEROM
BTY—FVJL. 5lELFTHS
Y—F VI UREMBN S550mTT
UL E T, (GEESER)

50

FRURY THREGTE

2-¢15 BRREE )

!
4-015 () %EEEEEEEE%

[ \
I v o N s s THh
140 GFHEUAE)
165 (3732 FA) 256 (FE2A)
270 (BEERSEA)
zo 111 500 J- | J- ! J
P S
T = )
-

2-¢13 140 FHBUAHE)

21



FRUNY T (EHEthER

Z0-11-1200 Z0-11-500
FHPX | BHPR | 9VFLRK | BHFR

T 100 | 100 | 100 50
R 7 50 50 8
Wa7 | 40 40 40 40
| 11 065 | 05 | 055
e 2,640 | 1,560 | 1,200 | 1,320
i 40 40 40 25

FHPR-9 V7 LARERI# RS KEDE(ZO0-1-1200)

&R

(m) ﬁﬁ}?{fnﬁxug
8~30 40
31 ~140 32
41 ~50 25

22




KPE—-IRYTOMEBRRE

NN RN G AN

23

N (M —rH) I\ S

[ Sorom (e —d) NV S

—KBEA S L }
{KoBhubdE, |

—KkbEr % —{®mRr 20

— BRH OB B

HERi PRV TLED




BKE R TTRALTWS,

HEDKENESE DT,

T2 R TH#-Hv T T OHE,

EgEABAYTH B

HODNVTHBE> TV S,

A TRICETDE STV S,

BKE - R TTRKLTWAS,

K> T EEGEDER,

HEDKUAE BE 2T,

R TOEFENAEL,

HKEETHE TR DE> TV S,

EEABMETH S,

BAKFUITEN (LS BB

R TEEREDEE,

E—EZNT U T DER.

r—=7I-E— 2 DBBTRR.

BB BEbhIchrhobh o d o |

BEHEL,
ERICEEHY BEDT VNS VABRAEL,
T2 DRBRET.,
E—5REL—DEELTL S,
—{E—%EE HIRBORE,
FIEEORIEL,
—{E—%rE BROL 1 —XH2AUML TV 5,
> TEERSDEREAAE L,
— E—%EE K> TEEESRO T,
E—ZNT ) T DAL,
— 4 {E—%%R T—RBIRDMER,
E—%-U— FIRORREL,
—{EROFE 24 v FBEDKE.
REQBRIEDVET €5,
L EBEOBRELRE HELUBEOHEL,
—EBEBE REBEDSEUTF T %,
—_— £ 2 —XBIATNTL B,
B8 EE-I— FHIEBE LTV 3,

TL—h—- T2y - OBEMER,

24



90’ =AED

i

LE(L/min)

Hm/m

0

1

2

3

0
10
20
30
40

0

0.84

474
130
210

1.14
5.44
1430
2880

144
6.15
15.62
30.60

174
6.86
16.75
3240

204
187
1797
3420

02

234

83
19.20
360

0.28
282
9.24
20.76
38.16

042
330
1020
2.3
4032

0.56
318
11.16
2388
4248

0.70
4.26
1212
2544
44.66

50
60
70
80
90

419
751
1098
1528
2046

503
782
137
1575
2103

52.1
814
178
162.5
216.1

9.3
847
1219
167.5
219

519
880
1260
17125
218

605
914
1302
1775
2339

633
950
1346
182.7
2401

66.1
98.6
1390
1880
2464

69.0
1022
1434
1933
221

120
106.0
148.1
1989
2500

100
110
120
130
140

265.6
3362
4170
5085
6113

2122
3437
4258
5184
6222

2188
3516
4347
5283
633.1

257
359.5
4436
5382
644.1

292.1
3674
4525
5482
655.5

2997
3754
4614
5585
666.9

306.7
3834
4109
5689
6785

3140
3918
4800
5793
6899

3214
4002
4895
580.8
101.5

3288
408.6
499.0
6004
135

150
160
170
180
190

1265

8513

989.6
1,140
1304

7315

864.5
1,004
1,156
1321

1495

8718
1018
1172
1338

1618

8915
1030
1,188
1,355

1743

905.2
1,048
1,204
1378

7869

9190
1,063
1220
1,391

7998

9328
1078
1236
1409

812.1

946.6
1,003
1263
1421

825.1

9608
1,108
1210
1445

838.1

9752
1,124
1287
1463

200
210
220
230
240

1481
1672
1811
2,096
2,328

1499
1,692
1,898
2,119
2,353

1518
1112
1919
2,142
2,378

1537
1,732
1941
2,165
2403

1,556
1,752
1963
2,188
2428

1575
1172
1985
2,211
2453

1594
1793
2,007
2,234
2418

1613
1814
2,029
2,257
2,503

1632
1835
2,051
2,280
2,528

1,662
1,856
2073
2,304
2,553

250
260
210
280
290

2,578
2,843
3,122
3417
3,129

2,604
2870
3,151
3,448
3,161

2,630
2,897
3,180
3479
3,193

2,656
2,925
3,209
3510
3825

2,682
2,953
3,238
3,541
3,858

2,108
2,981
3,267
3572
3,801

2,135
3,009
3,297
3,603
3,924

2,162
3,037
3321
3,634
3,957

2,189
3,065
3,357
3,665
3,990

2816
3,093
3,387
3,697
4023

300
310
320
330

4,056
4401
4,162
5,141

4,090
4437
4,799
5,180

4,124
4473
4,836
5,291

4,158
4,508
4874
5,258

4192
4,543
4912
5,297

4,226
4,579
4,950
5,337

4,261
4616
4,988
5317

4296
4,653
5,026
5417

4331
4,689
5,064
5457

4,366
4,125
5,102
5,496

25




R T

RUTHERE, £BRLMELE. MBDILYROXTROETS,

7n=0163xQXHx y P

L ARVTHE (%)

© HHLE (m*/min)

O 25BRE (m)

D OBROLLE (=FE o (kg/m*)+1000)
HKTr=10 #BKkTr=1025

P o#En kW)

<~ T O3

WEhlE, ROTHEORIZEYRDATROET,
P=0.163xQXHX v /1
n . RUTHER (RUFIZ&YERSn =55~75(%])+100)
HFEZR 4" ATn=05 6"ATn=06 8" ATn=07

R DER

50Hz DRV 7% 60Hz TEEH T D5 A DRI ROATROET,
(E-SOHHEBNBETT)

57K E=060Hz FrDEE %+ 50Hz FrDEER i =1.2

21572 = (60Hz FrDESH -+ 50Hz B OERH) 2= 1.44

87 = (60Hz FrDE#E S+ 50Hz B DmERHH) = 1.728

26



A1000B

2020.12




